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I. Aplicar los conceptos de Hidrodinámica respondiendo las preguntas planteadas, con responsabilidad.
· Correo de consultas: ralvarezf1@gmail.com
1. Bajo una tubería que tiene una gotera se instala un recipiente, si al cabo de 10 minutos se ha acumulado 3 litro de agua, ¿cuál es el caudal que se está perdiendo?

A) 3 cm3/s



B) 5 cm3/s



C) 10 cm3/s



D) 30 cm3/s



E) 50 cm3/s
2. Por una tubería circular de 20 [cm] de radio, circula un caudal de 6 metros cúbicos por segundo, ¿con qué rapidez circula el fluido?, considere  = 3.

A) 0,02 m/s



B) 0,12 m/s



C) 6,00 m/s



D) 30,00 m/s



E) 50,00 m/s
3. Se tiene un tambor con agua cuya altura es de 80 [cm]. Si se hace un orificio a 30 [cm] del suelo, ¿con qué rapidez, aproximadamente, sale el fluido por el orificio?
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A) √6 m/s


B) √10 m/s


C) 4 m/s


D) 6 m/s


E) 10 m/s
4. Se tiene un líquido en un estanque de 5,5 [m] de alto, al cual se le hace un orificio de 4 [cm] de diámetro a 50 [cm] del suelo. Considerando  = 3, ¿cuál es el caudal que fluye por el orificio?

A) 0,012 m3/s


B) 0,12 m3/s



C) 5,00 m3/s



D) 10,00 m3/s



E) 12,00 m3/s
5. Por una tubería horizontal de sección transversal variable circula agua. En un punto donde la rapidez es    4 m/s la presión es 90 [kPa]. Sabiendo que la densidad del agua es 1000 kg/m3, ¿cuál es la presión que experimenta el agua en cierto punto donde su rapidez alcanza los 6 m/s?

A) 10 [kPa]



B) 20 [kPa]



C) 40 [kPa]



D) 60 [kPa]



E) 80 [kPa]

6. La ecuación que nos permite calcular la presión sanguínea en distintos puntos del cuerpo, considerando efectos viscosos pequeños, velocidades pequeñas y aproximadamente iguales. Fue enunciada por

A) Torricelli



B) Pascal



C) Arquímedes


D) Newton



E) Bernoulli

10 
7. Tenemos un estanque lleno de agua cuya profundidad es de 18 [m] y está abierto a la presión atmósferica. ¿A qué altura se debe hacer un orificio en su pared lateral para que la rapidez de salida del agua sea de 10 m/s
A) 0,5 [m]



B) 5,0 [m]



C) 8,0 [m]



D) 13,0 [m]



E) 18,0 [m]
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8. El problema de vuelo en un avión depende principalmente de la forma de las alas. Si S es la fuerza ascensional, P es el peso del avión, v1 y v2 son las rapideces del aire sobre y bajo el ala como muestra la figura, entonces para que el avión se pueda elevar
I) v1 > v2

II) S > P

III) v2 > v1


Es (son) correcta(s)

A) solo I. 


B) solo II. 


C) solo III. 


D) solo I y II. 


E) solo II y III.

9. La tubería horizontal de la figura presenta un estrangulamiento en B con una sección transversal de radio 2 [cm] en A. Si producto de dicho estrangulamiento la velocidad del líquido aumenta 25 veces en B, ¿cuál es el radio de la tubería en ese punto?
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A) 0,2 [cm] 


B) 0,4 [cm]


C) 0,6 [cm]


D) 0,8 [cm]


E) 1,0 [cm]
10. El gráfico de la figura representa la velocidad de un mismo cuerpo al desplazarse en tres fluidos distintos A, B y C. Respecto a esto se puede afirmar que
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I) C es el menos viscoso.

II) A es el más viscoso.

III) en A no hay roce entre el cuerpo y el fluido.

Es (son) correcta(s)

A) solo I.


B) solo II.


C) solo III.


D) solo I y II.



E) solo I y III.

11. Los radios de un tubo de sección transversal variable están en la razón 1:2, entonces la relación entre la rapidez de ambos es

A) 1 : 8



B) 1 : 3



C) 1 : 2



D) 2 : 1



E) 4 : 1

12. El instrumento para medir la presión sanguínea se denomina

A) barómetro.

B) manómetro.

C) esfigmomanómetro.

D) bomba de vacío.

E) bomba impelente.

13. Se tiene un fluido que circula por un tubo de sección transversal variable. La rapidez del fluido en los extremos del tubo está en la razón de 25 : 36, entonces la relación de sus radios es de

A) 5 : 6



B) 6 : 5



C) 5 : 36



D) 25 : 13



E) 36 : 25

14. La ecuación de Bernoulli, es una ecuación fundamental de la mecánica de los fluidos ideales y constituye una forma de principio de conservación de la energía mecánica. Se considera que en el flujo existen tres tipos de energía,

I) la energía cinética debida al movimiento.

II) la energía potencial debida a la presión.

III) la energía potencial gravitatoria debida a la elevación.

Es (son) correcta(s)

A) solo I.



B) solo II.



C) solo III.



D) solo I y II.



E) I, II y III.

15. Por un tubo horizontal, cuyo diámetro es variable, circula un caudal constante de agua, tal como muestra la figura. Si no existen pérdidas de agua y la energía mecánica del fluido se conserva, es correcto afirmar que

I) en el punto 1 la rapidez del fluido es mayor que en el punto 2.

II) solo en el punto 2 se cumple el teorema de Bernoulli (conservación de la energía).

III) en los puntos 1 y 2 la presión interna es igual.
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Es (son) correcta(s)

A) solo I.

B) solo II.

C) solo III.

D) solo I y II.

E) I, II y III.

16. Se deja caer una pequeña piedra en una piscina muy profunda y llena de agua. Desde el momento en que la piedra ingresa completamente al agua es correcto afirmar que

I) actúan las fuerzas de gravedad, empuje y roce.

II) la fuerza neta sobre la piedra aumenta a medida que desciende.

III) el cuerpo baja siempre acelerando.

Es (son) correcta(s)
A) solo I. 


B) solo II. 


C) solo III. 


D) solo I y II. 


E) I, II y III.
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17. Respecto a la pregunta anterior, considerando desde el instante que la piedra desciende en el agua, ¿cuál(es) gráfico(s) representa(n) de mejor manera el movimiento que experimenta dicha piedra? Es (son) correcta(s)

A) solo I.

B) solo II.

C) solo III.

D) solo I y II.

E) I, II y III.

18. Por un tubo horizontal, al cual se le ha hecho un estrechamiento en forma gradual, circula agua. La rapidez del agua en R, el punto más ancho del tubo, es 10 m/s y la altura h es 5 [cm], tal como muestra la figura. ¿Cuál es la rapidez del agua en el estrangulamiento S del tubo?


A) 10 m/s


B) 100 m/s


C) 101 m/s
 

D) √100 m/s 


E) √101 m/s
19. Respecto al tubo de Venturi que muestra al figura, se sabe que no hay pérdidas de fluido y que la energía mecánica del fluido se conserva. Al respecto es correcto afirmar que

I) la altura h se debe a que en el punto 1 existe mayor presión interna que en el punto 2.

II) la velocidad del fluido en el punto 2 es menor que en el punto 1.

III) el caudal es mayor en la parte más ancha del tubo (punto 1), que en la parte más angosta (punto 2).


Es (son) correcta(s)

A) solo I.


B) solo II.


C) solo III.


D) solo I y II.



E) I, II y III.

20. “La rapidez de salida de un fluido por un orificio es la misma que adquiere un cuerpo que cae libremente, partiendo del reposo desde una altura h”. El teorema anterior fue planteado por

A) Bernoulli.

B) Venturi.

C) Torricelli.

D) Pascal.

E) Newton.
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Valor: Libertad   


Actitud: Responsabilidad.


Contenido: Hidrodinámica				 Unidad: I




















Objetivos


Capacidad: Razonamiento Lógico.


Destrezas: Aplicar.
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